

东京奥运篮球参赛资格开始最后争夺

中国女篮小组四争三，男篮挑战不可能任务

新快报讯 记者高京报道 27日晚，东京奥运男篮落选赛、女篮资格赛的分组结果正式出炉，中国男篮分入“死亡之组”，而中国女篮则喜获“上上签”。从目前来看，女篮杀入奥运的可能性极大，而中国男篮也许把目标放在练兵上比较合适。



■目前，王哲林在联赛中风头强劲，但到了国际赛场，他和队友将有怎样的发挥？ 新华社发

男篮遭遇希腊、加拿大

按照赛程，东京奥运会男篮落选赛的举办时间为2020年6月23日至28日。24支队伍分成4个赛区，每个赛区拥有两个小组，每个小组的3支队伍进行循环赛，获得小组前两名的队伍直接进入到赛区淘汰赛，而最终获得赛区头名的队伍将晋级东京奥运会。

对于中国男篮来说，先别说整个加拿大维多利亚赛区，就算从小组中突围都非常困难。和中国男篮同组的有希腊和加拿大。希腊队一直是欧洲传统强队，“字母哥”阿德托昆博更是国际篮坛上当红球员之一。以往与希

腊队交手，中国男篮没有占到过便宜。加拿大队实力也颇为强劲，虽说该队在今年男篮世界杯中的表现相对平庸，但加拿大可以组成一支NBA级别的队伍。只要捏合到位，他们依旧具备争夺小组第一的实力。

根据规则，即便中国男篮在这一小组以前两名的身份晋级，那么他们还将面对同区对手的较量，乌拉圭、捷克和土耳其均实力不俗。

过去的历史上，从未有一支亚洲球队从奥运落选赛中突围，想必这次中国男篮也很难取得突破。

女篮将在佛山征战

相比于中国男篮的困境，中国女篮的分组要好很多，球队同组的对手为韩国、英国和西班牙，比赛将于2020年2月6日至9日开战。

韩国队是中国女篮的老对手了，刚刚过去的奥运会亚太区预选赛中，中国女篮以1分惜败给对手。此番再度同组，中国女篮也迎来了复仇的机会。

其他对手中，英国女篮如今在国际上排名第18位，去年该队甚至无缘女篮世界杯。与该队交手，中国女篮应该不处于下风。另外西班牙队是小组中最强的队伍，想击败该队不容易。不过西班牙女篮想战胜中国女篮也不是那

么容易。

如果中国女篮在小组赛中拿到两场胜利，将铁定晋级东京奥运，即便是赢下一场，也有很大机会晋级。更重要的是，本次比赛将在中国佛山举行，东道主的优势也将助姑娘们贡献更好的发挥。

奥运资格赛中国女篮分组

(中国佛山赛区)

韩国、中国、英国、西班牙

(小组进行循环赛，前三名队伍获得奥运参赛资格)

亚沙会吉祥物“亚亚”亮相

北京三亚同步举行倒计时一周年活动

据新华社电 11月28日，2020年第六届亚洲沙滩运动会(以下简称“三亚亚沙会”)倒计时一周年启动仪式暨吉祥物发布会在北京和三亚同步举行，名为“亚亚”的鹿成为本届亚沙会吉祥物。

吉祥物以海南特有的国家一级重点保护野生动物坡鹿为原型设计，取名“亚亚”，代表“三亚”和“亚洲”，象征着三亚与亚洲和世界相连，开放融通、命运与共。

据组委会介绍，亚洲沙滩运动会是亚洲规

模最大的沙滩综合性运动会。第六届亚洲沙滩运动会将于2020年11月28日至12月6日在中国三亚举行，将设沙滩足球、沙滩排球等17个竞赛项目。这是海南首次举办洲际综合运动会，三亚将以“时尚、环保、精彩、盛大”的办赛理念，力争“办好一次会，搞活一座城”。

目前，三亚亚沙会各项筹备工作正有序推进，8000多名志愿者正分批开展培训，亚沙会会徽及中英文口号“久久不见久久见”(See ya in Sanya)也已正式发布。

宏远和广东实验中学合作共建初中队

新快报讯 11月28日，广东宏远篮球俱乐部和国家级示范性中学广东实验中学共同宣布，双方将合作共建初中队，这是广东宏远在青少年人才培养上迈出的战略性的一步，此次合作将是双方在篮球人才培养“体教结合”方面的全新尝试。

对于此次合作，宏远俱乐部总经理朱芳雨表示：“非常感谢省实对我们俱乐部的支持和信任，而我们俱乐部也将全力支持省实代表队的发展。双方的合作是完美的优势互补，将省实的优质教育和宏远的专业人才培养体系无缝对接。我相信，我们和省实的合作将对省实初中队建设、宏远后备人才培养产生非常积极的影响，也是宏远青训的又一示范性品牌。我们也希望能够以此为契机，为中国职业俱乐部和学校的体教结合之路，进行深入的探索和实践。”

(高京)

TBA时代中国篮球联赛 清远兄弟同心队夺冠

新快报讯 11月27日晚，在广州龙狮队的主场，TBA时代中国篮球联赛决出了冠军。来自清远赛区的清远兄弟同心队以46:39战胜时代湘军队，成功加冕。而在三四名决赛中，来自惠州赛区的飞鲨队以38:37险胜来自广州南赛区的鹰雄队。

首届TBA时代中国篮球联赛由时代趣乐部发起，联动了广州、佛山、清远、珠海、中山、惠州、东莞、长沙、肇庆9大城市超70个社区。所有参赛球员均来自各个社区的篮球趣乐部。虽然参赛者不是专业运动员，但这次比赛让他们享受到CBA级别的篮球训练、赛场、赛事服务。决赛就在CBA广州龙狮队的主场举行，此外，啦啦队表演、现场DJ、球员入场介绍全部都有，主办方甚至还邀请沙漏乐队现场献唱。(邱治)

